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青岛镇江路小学2014——2015学年度第一学期六年级数学
第一阶段精品试题

同学们，2009年是中华人民共和国成立60周年，这是全中国人民极为自豪的节日。举国上下都在为祖国献礼，让我们用自己优异的成绩，也给祖国妈妈献上一份厚礼。
1、 概念部分：

（1） 填空题：（21%）
1、同学们要用
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米的红纸做12面小国旗，平均每面国旗用多少米红纸？列式是（           ）或（           ）。
2、
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吨的
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吨的
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是（    ）吨。

3、甲
   乙
甲：乙=（   ）：（   ）， 乙：甲=（   ）：（   ）
甲占甲乙之和的
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，乙占甲乙之和的
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7、5克糖完全溶解在40克水里，糖与水的质量比是（  ）：（   ），糖与糖水的质量比是（    ）：（  ）。
8、在   里填上“＞” 、“＜”或“＝”。
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9、今年十一要在北京进行国庆大阅兵。阅兵共编５６个方队梯队，其中徒步方队１４个，占整个阅兵方队的（      ）。空中梯队和徒步方队的比是6：7，空中梯队有（    ）个；空中梯队是装备方队的
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，装备方队有（     ）个。
10、青草晒干后质量会减少
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11、梨是苹果的
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，苹果是桃子的
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，根据等量关系式填空：
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12、一个三角形三个内角度数的比是1：2：3，这个三角形的三个内角度数分别是（    ），（    ），（    ），这是个（      ）直角三角形。

（二）判断题（5%）
1、两个数相除又叫作两个数的比。             （     ）
2、得数是1的两个数一定互为倒数。             （    ）

3、
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                               （    ）

4、如果男生与女生人数的比是4：5，那么表示男生比女生的人数少
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。（    ）
5、把
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米花布分成3等份，每份是全长的
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。     （  ）
（三）选择正确的答案填在括号里。

1、下面的算式中，与（2－
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）×8的结果相同的应该是（    ）。
    2×
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2、全班的
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是女生，是把（   ）看做单位“1”.

    女生人数      全班人数      男生人数

3、比的前项不变，后项缩小3倍，比值（     ）。

    扩大3倍     缩小3倍     比值不变

4、a÷
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=1 ，那么a（   ）b。
     大于        小于     等于

5、一个正方体的底面积和表面积的比是（      ）。

     6        6：1       1：6     1：4

二、计算部分：（25%）
1、直接写得数：
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2、计算下面各题，

（
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解方程：
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3、先化简比，再求比值：

   ① 1.35：9.25          ② 
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三、探索部分：

1、根据线段图列算式：（只列式不计算）
  120棵
    x  x  x  x  5         苹果树              ?棵
                           梨树                
          125                               多
[image: image79.wmf]4
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列式：                         列式：                    

                36朵                            x元

红花：                         上衣：                 

                                               ？元

黄花：                          裤子：            

          ？朵
紫花：                                75元

列式：                          列式：                    

2、画一个长方形，周长是16厘米，长和宽的比是3：1，这个长方形的面积是多少？
3、按规律填空。

（1）
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（2）
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四、解决实际问题：

1、中国建国以来已经成功的举行了13次阅兵式，其中第一次是在1949年，历时150分钟，1999年阅兵的时间是它的
[image: image87.wmf]30

13

。1999年阅兵历时多少分钟？
2、在第一次阅兵式上，因为是我们祖国刚刚成立所以只有28个方队参加，它只是我们今年阅兵式方队的
[image: image88.wmf]2
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。你知道我们今年有多少个方队参加阅兵式吗？

3、为了迎接国庆节的到来，市政部门引进了7200盆一串红装扮我们的广场和街道，蝴蝶花是一串红的
[image: image89.wmf]10
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，鸡冠花是蝴蝶花的
[image: image90.wmf]5
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。鸡冠花有多少盆？
4、六年级同学参加合唱队的有35人，参加舞蹈队的有43人，这两个队的人数和六年级学生总人数的比是2：5，六年级有学生多少人？
5、29届北京奥运会中国代表团共夺得100奖牌，其中铜牌28枚，金牌和银牌的比是17：7。中国代表团夺得金、银牌各多少枚？

6、学校有槐树15棵，杨树的棵树是槐树的
[image: image91.wmf]3
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，又是柳树的
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。柳树有多少棵？

7、一个长方形的周长是120分米，宽是长的
[image: image93.wmf]3
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，这个长方形的面积是多少？
8、菜店运来一批青菜，豆角的筐数是黄瓜的
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，豆角的筐数是西红柿筐数的
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。运来黄瓜多少筐？
9、世界上最大的州是亚洲，面积大约是4400万平方千米。
	各洲
	亚洲
	非洲
	北美洲
	南美洲
	南极洲
	欧洲
	大洋洲

	面积
	4400
	
	
	
	
	
	


（1） 北美洲的面积是亚洲的
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，南极洲面是北美洲的
[image: image97.wmf]12
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。
（2） 南美洲的面积是北美洲的
[image: image98.wmf]4
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，是非洲的
[image: image99.wmf]5
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。

（3） 欧洲和大洋洲的面积你知道是多少吗？我们自己回去查一下看看吧！然后将这七大洲的面积小到大排列看看。
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